

## **ЗАКОН** РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в статью 1 Закона Республики Дагестан «О некоторых вопросах проведения публичных мероприятий на территории Республики Дагестан»

Принят Народным Собранием Республики Дагестан

29 ноября 2018 года

## Статья 1

Внести в статью 1 Закона Республики Дагестан от 27 декабря 2012 года № 98 «О некоторых вопросах проведения публичных мероприятий на территории Республики Дагестан» (Дагестанская правда, 2012, 28 декабря, № 428—432; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 3 июля 2017 года, № 0500201707030008; Дагестанская правда, 2017, 14 декабря, № 354—355; 2018, 8 мая, № 126—127) изменение, заменив слова «публичных мероприятий» словами «собраний, митингов, шествий, демонстраций».

## Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава ублики Дагестан

В. Васильев

г. Махачкала

7 декабря 2018 года

№ 85